

КОШЕХАБЛЬСКИЕ ВЕСТИ

Единый информационный центр Кошехабльского района

Издается
с января 1935г.

12+

Сайт: <http://koshvesti.ru/>t.me/koshvesti<https://vk.com/public203626520><https://ok.ru/group/60510058512597>

Глава Адыгеи провел прием граждан в региональной приемной Президента РФ

В приемную Президента РФ обратились жители Майкопа, Тахтамукайского и Гиагинского районов. Вопросы заявителей касались ряда социально значимых тем, в числе которых – развитие инфраструктуры, благоустройство общественных территорий, детской площадки.

Жительница аула Новая Адыгея обратилась за содействием в обустройстве детской площадки и тротуара на одной из улиц данного населенного пункта. Как доложил глава МО «Тахтамукайский район» Аскер Савв, администрацией уже запланировано обустройство тротуарной дорожки по ул. Красной протяженностью 700 метров и реконструкция детской площадки. Работы планируется выполнить до ноября текущего года.

Глава Адыгеи поручил проконтролировать качество работ и выполнение их в намеченные сроки. Подобные задачи поставлены и перед Андреем Таранухиным – руководителем Гиагинского района, где до ноября 2024 года должна быть отремонтирована дорога по ул. Набережной в районе школы №3 в станице Гиагинской. С такой просьбой в ходе приема граждан обратилась жительница муниципалитета.

Также председатель

По поручению Президента России Владимира Путина Глава Адыгеи Мурат Кумпилов провел личный прием граждан в региональной приемной главы государства. На встрече присутствовали главный федеральный инспектор аппарата полпреда Президента РФ в ЮФО по РА Сергей Дрокин, прокурор РА Игорь Шевченко, главы муниципалитетов.



ТСЖ из Майкопа обратилась за поддержкой Главы республики в решении вопроса о благоустройстве территории по ул. Чкалова, прилегающей к Майкопской городской поликлинике. По информации мэра Майкопа Геннадия Митрофанова, данный участок будет благоустроен до конца текущего года. Соответствующие средства изысканы и будут выделены из Дорожного фонда Республики Адыгея.

В завершение заявительница передала Главе республики благодарность от своих соседей и многих жителей микрорайона Черемушки за преобразование республиканской столицы, обновление общественных территорий.

«Мы всегда будем поддерживать общественные инициативы, помогать муниципалитетам. Продолжим развивать социальную и инженерную инфраструктуру, строить и ремонтировать школы, детские сады, спортивные площадки. При этом работы по каждому объекту стараемся синхронизировать с благоустройством прилегающей территории. И все, что мы делаем, должно работать для людей», – подчеркнул Мурат Кумпилов.

Глава республики также акцентировал внимание руководителей муниципалитетов на важность решения актуальных вопросов, волнующих жителей, и выполнения задач, обозначенных в Послании Президента РФ.

Пресс-служба
Главы РА.

Выборы на достойном уровне

В конце июня в Адыгею с рабочим визитом прибыл член ЦИК РФ А.И. Лопатин. Основной целью визита стало подведение итогов выборов Президента России в республике и постановка задач на предстоящий избирательный цикл.

Антон Игоревич отметил высокий уровень организации выборов Президента страны в регионе, а также ответственное отношение избирателей к главному политическому событию года. От имени председателя ЦИК России Э.А. Памфиловой он выразил благодарность всем членам избирательных комиссий за ответственную и профессиональную работу.

С докладом «Об итогах выборов Президента Российской Федерации в 2024 году и задачах на новый избирательный цикл 2024-2026гг.» выступил председатель ЦИК РА Н.А. Самогов, который подчеркнул, что перед республикой стоят определенные задачи по организации предстоящей избирательной кампании, в ходе которой будет использована новая цифровая платформа.

Выступая на совещании, руководитель администрации Главы и Кабмина Адыгеи В.П. Свеженец передал слова благодарности руководству Центральной избирательной комиссии России и лично председателю ЦИК РФ Э.А. Памфиловой за постоянное внимание к республике.

В завершение мероприятия были поощрены члены избирательных комиссий, в том числе и по нашему району. Почетной грамотой ЦИК России был награжден Р.Б. Хупов – секретарь ТИК Кошехабльского района, Благодарностью председателя ЦИК России поощрены Ж.Ю. Бердникова, председатель УИК №37 с. Натырбово, и М.Б. Мекулова, член УИК №44 а. Кошехабль.

ТИК Кошехабльского района.





■ Юбилей

Жизнь длиною в век

Позавчера свой 100-летний юбилей отметила жительница аула Хачемзий Хаджет Исмаиловна Хаконова. Как и у большинства людей преклонного возраста, у юбилярки позади большой трудный жизненный путь, который пройден ею с честью и достоинством.

Хаджет Исмаиловна из того поколения, на чью долю выпало много событий – революция, коллективизация, Великая Отечественная война, послевоенная разруха, восстановление народного хозяйства, перестройка, развал СССР... Одним словом, хватило бы на несколько поколений.

Поздравить именинницу со столь солидной датой приехали глава администрации МО «Кошехабльский район» З.А. Хамирзов, директор филиала №4 по Кошехабльскому району ГКУ РА «ЦТЭСН» Р.Т. Агерджанов, директор КЦСОН С.З. Малахов и глава Дмитриевского сельского поселения М.С. Пшизов. Со словами благодарности и наилучшими пожеланиями они вручили Хаджет Исмаиловне персональное

поздравление Президента Российской Федерации В.В. Путина, цветы и памятные подарки.

Жизнь Хаджет Исмаиловны Хаконовой – достойный пример для подражания, пример стойкости духа, жизнелюбия и оптимизма и для своей семьи, и для всех окружающих. Супруга фронтовика Айсы, у которого война отняла не только годы жизни, но и правую ногу, всю жизнь была ему опорой, надеждой, подмогой. Вместе они вырастили 7 детей, прошли через войну, разруху, голод, строили новую жизнь. Многие в жизни повидала бабушка, но никакие тяготы не сломали ее добрый нрав, отзывчивость, ласку. Эти качества она пронесла через весь свой жизненный

путь. Она – замечательная мама, бабушка, прабабушка и прапрабабушка, которую безмерно любят и почитают. Сегодня, когда она нянчит самых маленьких праправнучек, обязательно рассказывает им о подвигах дедушки-фронтовика, которого, к великому сожалению, уже нет рядом с ней.

Все родные и самые близкие люди собрались в этот день в гостеприимном доме Хаконовых, чтобы поздравить именинницу со славным юбилеем.

Уважаемая Хаджет Исмаиловна, примите искренние слова поздравлений и наши пожелания бодрости духа, тепла, заботы и еще много счастливых дней в окружении любящих близких!

А. ЕМЫКОВА.



■ Культура

В очередной раз город Сочи встречал участников Международной олимпиады искусств «Лазурная волна». Конкурс, организованный Мировым и Российским Артистическим комитетом, собрал в поселке Лазаревский вокалистов, инструменталистов, танцоров из многих регионов России и Абхазии.

Чтобы все успели показать свое мастерство, конкурсные испытания проходили на нескольких площадках Центра национальных культур. Здесь собрались представители разных национальностей, что еще раз подтверждает культурное многообразие нашей страны.

Детский хореографический ансамбль «Стэуч» принял участие в конкурсе, который в очередной раз дал возможность продемонстрировать свои навыки, таланты и умения. Результатом серьезного мероприятия, потребовавшего от наших танцоров напряженной подготовки, немалых усилий и настойчивости, стал Гран-при Международной

олимпиады искусств «Лазурная волна».

Данная победа хореографического ансамбля «Стэуч», как и все остальные, - это результат

упорного труда юных танцоров под руководством опытного и талантливого хореографа М.Ч. Алибердова.

Поздравляем наших тан-

цоров и их руководителя с заслуженной победой! Пусть и в дальнейшем каждая цель и каждое их стремление непременно знаменуются победой!



И вновь - лучшие!

■ Благодарность

Люди самой гуманной профессии

Хоть и прошел уже давно День социального работника, хотелось бы рассказать о людях этой замечательной профессии.

Я уже долгое время работаю фельдшером в Вольненской врачебной амбулатории. Так сложилось, что наша с сотрудниками деятельность тесно переплетается. На протяжении 46 лет я лечу тех же бабушек и дедушек, которых обслуживают соцработники. И каждый день я слышу благодарные отзывы в адрес их руководителя Нелли Ивановны Болговой. Этот человек, действительно, на своем месте. Она очень чуткая и внимательная к чужим проблемам, в особенности к пожеланиям своих подопечных.

Очень хотелось бы выразить через газету слова огромной благодарности Нелли Ивановне и всем ее сотрудникам за их добрые дела, участие в судьбах людей и надежду, которую они дарят. Дело, которому они служат, значимо для тех, кто оказался в трудной жизненной ситуации. Крепкого им здоровья и терпения в нелегком, но очень благородном труде!

С уважением, Н. Агинских.

АРМИЯ РОССИИ | МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ОРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА В РЕСПУБЛИКЕ АДЫГЕЯ:

до 1 500 000 РУБ.

от 214 000 руб. ЕЖЕМЕСЯЧНО В ЗОНЕ СВО

ТЕЛЕГРАМ-КАНАЛ «Адыгя - Служу Родине»

До 1,5 млн рублей увеличен размер единовременной выплаты контрактникам

Нововведение будет действовать для граждан, подписавших контракт с Минобороны РФ с 1 июня 2024 года.

Меры поддержки:

- возможность быстрого приобретения жилья за счет Минобороны России через накопительно-ипотечную систему;

- право на льготную пенсию после 20 лет службы;
- статус ветерана боевых действий и льготы;
- кредитные и налоговые каникулы;
- служебное жилье или компенсация за найм жилья;
- бесплатное обследование, лечение и реабилитация в военно-медицинских учреждениях;

- страхование жизни и здоровья за счет федерального бюджета;
- бесплатный отдых детей в летних оздоровительных лагерях;
- бюджетные места для обучения детей в вузах;
- возраст от 18 до 65 лет;
- срок заключения контракта - от 12 месяцев.

Меры социальной поддержки для семей военнослужащих:

- единовременные выплаты на каждого ребенка в семье (в возрасте до 23 лет);
- предоставление лечения, отдыха в летних лагерях;
- бесплатное горячее питание в школах, техникумах, колледжах;
- бесплатное посещение детских садов, кружков, секций.

За консультацией по вопросам поступления на военную службу по контракту можно обратиться в военный комиссариат РА по Гиагинскому и Кошехабльскому районам: 385000, ст. Гиагинская, ул. Красная, 316, телефон: 8(87779)9-70-47.



■ Летний отдых детей

Школьный лагерь - территория активной жизни

Для 90 детей распахнул свои двери летний оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей «Лесная сказка» при МБОУ СОШ №8. В ЛОЛ был организован отдых для обучающихся 7-16 лет в течение 21 дня с 10 по 30 июня. В приоритетном порядке был организован отдых для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в социально-опасном положении и детей членов семей лиц, призванных на военную службу по мобилизации, а также лиц, заключивших контракт о прохождении военной службы, в том числе в зоне проведения специальной военной операции.

Организация летнего отдыха учеников - дело не из легких. Перед педагогами МБОУ СОШ № 8 стояла ответственная задача - превратить каждый день в пришкольном лагере в сказку для детей, чтобы он надолго запомнился ученикам и вызвал бурю положительных эмоций. В течение всей смены ребята были вовлечены в калейдоскоп различных событий. Каждый следующий день был непохож на предыдущий и наполнен яркими

впечатлениями, общением и встречами с интересными людьми. Для ребят лагерь открылся своей гранью: кто-то нашел новых друзей, кто-то открыл в себе новые творческие способности, кто-то узнал, что трудиться это интересно, а кто-то научился не огорчаться при поражениях.

Педагоги нашего лагеря постарались приложить максимум усилий для развития творческого и интеллектуального потенциала детей, их индивидуальных способностей и дарований. Нам очень хотелось удивить и порадовать детей, поэтому в рамках образовательной программы «Содружество Орлят России» советник директора совместно с воспитателями проводили интересные квесты, геокешинги и другие формы игрового жизнетворчества, которые вызвали бурный восторг у всех ребят.

Большое внимание уделялось не только пропаганде культуры и здорового образу жизни, но и изучению правил дорожного движения, пожарной безопасности, борьбе с наркоманией. В связи с увеличением



ДТП с велосипедистами, наши воспитатели уделяли особое внимание этой теме. Мы не только проводили инструктажи, беседы, раздавали памятки, но и организовывали практические занятия. Педагогом-психологом и социальным педагогом проводились беседы, направленные на психологическую поддержку ребенка, игры на сплочение и проявление ярких индивидуальных качеств. Воспитатели пришкольного лагеря ежедневно помнили о том, что главной задачей является сохранение жизни и здоровья детей.

Естественно, что укреплять здоровье без спорта нельзя. Наши дети принимали активное участие в спортивно-развлекательных мероприятиях. Ежедневно проводилась зарядка и танцевальные разминки на свежем воздухе.

Яркие впечатления остались у детей после активного участия «Движения Первых» в жизни лагеря. Работа велась по блокам: «Быть Первым» - ребята познакомились с понятием «лидер», «качество лидера», «тип лидера». Блоки «Быть вместе» и «Быть в движении» - создавались условия

для развития творческих способностей участников ЛОЛ. Важным направлением нравственного развития детей является патриотическое воспитание. Блок «Быть с Россией», в котором обучающиеся ждали увлекательная игра-путешествие «Моя Россия!», которая помогла адаптироваться в коллективе, научила высказывать свои мысли, развить свои коммуникативные навыки. Огромный восторг и бурю эмоций вызвали у ребят конкурсы «Мисс Движения Первых» и «Мистер Движения Первых».

Деятельность пришколь-

ных лагерей невозможна без слаженной и хорошо организованной работы всех структур и подразделений. А потому, мы благодарим сотрудников сельской библиотеки и культработников за активное взаимодействие с нами.

Надеемся, что дни, проведенные в летнем оздоровительном лагере «Лесная сказка», надолго запомнятся ребятам и останутся наполненными незабываемыми впечатлениями, полезными делами и приятными воспоминаниями.

И. ТИТЕЕВА,
начальник лагеря.

■ МВД по РА разъясняет

Если в отношении вас совершено преступление

Если вы считаете, что ваши права нарушены - следует, как можно быстрее сообщить об этом в полицию. С заявлением (или сообщением) о преступлении, либо об административном правонарушении можно обратиться в любое время:

- лично в **МВД по Республике Адыгея** или **территориальные отделы МВД России на районном уровне;**

- **через официальные сайты МВД по Республике Адыгея** или **территориальных отделов МВД России на районном уровне;**

- **по телефону 02 (с мобильного - 102).**

Заявление (сообщение) может быть изложено, как в письменной, так и в устной форме. Круглосуточный прием заявлений и сообщений о преступлениях и об административных правонарушениях осуществляется опе-

ративным дежурным дежурной части МВД по Республике Адыгея и территориальных отделов МВД России на районном уровне (вне зависимости от времени и места совершения противоправного деяния).

Уполномоченные сотрудники органов внутренних дел обязаны принять любые заявления о преступлениях (административных правонарушениях) только вне пределов административных зданий территориальных органов МВД России (или в зданиях, где дежурные части не предусмотрены).

Не имеет значения полнота информации о нарушении закона. Устанавливать обстоятельства происшествия, проводить по заявлению и сообщению проверку или расследование, принимать необходимые меры - работа полиции. Тем не менее,

вы должны помнить: от того, насколько точно и подробно вы изложите известные вам сведения об инциденте, зависит успешная работа стражей порядка.

При личном обращении предъявите удостоверяющие личность документы, а при обращении по телефону назовите фамилию, имя, отчество, адрес проживания и контактный телефон. Однако неизбежна уголовная ответственность за заведомо ложный донос.

При приеме заявления и сообщения о преступлении или административном правонарушении в дежурной части заявителю должны выдать талон-уведомление о принятом заявлении, где указан регистрационный номер, который позволит отследить проводимую по вашему обращению работу.

■ Окно ОГИБДД

Об уплате штрафов

ОГИБДД МО МВД России «Кошехабльский» напоминает жителям района о том, что в соответствии со ст. 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо

административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Согласно ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шести-десяти дней со дня вступления постановления на наложении штрафа в законную силу, либо со дня истечения срока отсроч-

ки или срока рассрочки.

Во избежание нарушения административного законодательства, ОГИБДД МО МВД России «Кошехабльский» призывает жителей района оплачивать штрафы за административные правонарушения в установленный законом срок.

Проверить наличие неуплаченных штрафов за нарушения Правил дорожного движения можно на Едином портале государственных услуг или на официальном интернет-сайте Госавтоинспекции.



2024 ГОД СЕМЬИ
Семья года
Всероссийский конкурс

Онлайн голосование за лучший видеоролик

1 июля на сайте Года семьи стартует онлайн голосование за лучший видеоролик семьи-участника федерального этапа Всероссийского конкурса «Семья года».

Онлайн голосование проводится с 1 по 31 июля 2024 года. Все желающие смогут посмотреть и проголосовать за лучший видеоролик семьи, достойной победы и всеобщего признания в социальной сети «ВКонтакте». Видеоролик, который наберет наибольшее количество голосов, станет победителем онлайн-голосования «Народная симпатия».

Чат-бот, разработанный VK, дает возможность каждому проголосовать один раз за одного из 89 финалистов Всероссийского конкурса «Семья года». С помощью фильтров можно выбрать регион, федеральный округ и видеоролик семьи.

Для того чтобы отдать свой голос за видеоролик на сайте Года семьи, необходимо перейти на Онлайн-голосование «Народная симпатия» и следовать инструкциям чат-бота ВКонтакте:

1. Перейдите по ссылке, чтобы открыть чат-бот голосования. Необходимо иметь зарегистрированный профиль в ВКонтакте.
2. Нажмите «Начать».
3. Выберите интересующий вас регион, нажав на «Выбрать регион» или выберите «Показать случайное видео».
4. Чтобы посмотреть все федеральные округа, нажмите «Показать следующий список федеральных округов».
5. Чтобы посмотреть все регионы, нажмите «Показать список субъектов РФ».
6. После нажатия на интересующий регион откроется карточка семьи-участника, где можно посмотреть видеоролик.
7. Чтобы отдать свой голос за семью-участника, нажмите «Проголосовать».
8. Чтобы посмотреть другие видеоролики участников, нажмите «Вернуться к выбору региона».

Всероссийский конкурс «Семья года» - одно из ключевых мероприятий плана по проведению Года семьи в России. Организаторами Всероссийского конкурса являются Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации, Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации. Ежегодно в конкурсе принимают участие более 4 тысяч семей.



**РЕШЕНИЕ
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ**

муниципального образования «Натырбовское сельское поселение»
28 июня 2024г. №81 с. Натырбово

Об утверждении плана нормотворческой деятельности на 2 полугодие 2024г.

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МО «Натырбовское сельское поселение», Совет народных депутатов МО «Натырбовское сельское поселение» **РЕШИЛ:**
1. Утвердить план нормотворческой деятельности на 2 полугодие 2024г. (приложение № 1).
2. Настоящее Решение официально обнародовать в соответствии с Уставом МО и разместить на официальном сайте администрации в сети Интернет по адресу: //adm-natyrbovo.ru//.
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального обнародования.

**Председатель СНД МО «Натырбовское сельское поселение» И.А. ТИТЕЕВА.
Глава МО «Натырбовское сельское поселение» Н.В. КАСИЦЫНА.**

Приложение к Решению
Совета народных депутатов

МО «Натырбовское сельское поселение» от 28 июня 2024г. №81
План нормотворческой деятельности на 2 полугодие 2024г.

№	Наименование вопроса	Субъект права законодательной инициативы	Ответственный за рассмотрение в ОМС
1	2	3	4
июль-август			
1.	Принятие модельных правовых актов	Прокуратура Кошехабльского района	Ведущий специалист по правовым вопросам администрации МО «Натырбовское сельское поселение»
сентябрь			
2.	Приведение муниципальных правовых актов в соответствие с изменениями действующего законодательства	Совет народных депутатов МО «Натырбовское сельское поселение»	Ведущий специалист по правовым вопросам администрации МО «Натырбовское сельское поселение»
3.	О внесении изменений и дополнений в Решение Совета народных депутатов МО «Натырбовское сельское поселение» №65 от 26 декабря 2023 года «О бюджете МО «Натырбовское сельское поселение» на 2024 год и плановый период 2025-2026гг.»	Совет народных депутатов МО «Натырбовское сельское поселение»	Главный специалист по финансовым вопросам администрации МО «Натырбовское сельское поселение»
ноябрь			
4.	Приведение муниципальных правовых актов в соответствие с изменениями действующего законодательства	Совет народных депутатов МО «Натырбовское сельское поселение»	Ведущий специалист по правовым вопросам администрации МО «Натырбовское сельское поселение»
5.	О назначении публичных слушаний по проекту Решения Совета народных депутатов МО «Натырбовское сельское поселение» «О бюджете МО «Натырбовское сельское поселение» на 2025г. и плановый период 2026-2027гг.»	Совет народных депутатов МО «Натырбовское сельское поселение»	Главный специалист по финансовым вопросам администрации МО «Натырбовское сельское поселение»
6.	О внесении изменений и дополнений в отдельные нормативные правовые акты и о признании утратившими силу некоторых нормативных правовых актов	Совет народных депутатов МО «Натырбовское сельское поселение»	Ведущий специалист по правовым вопросам администрации МО «Натырбовское сельское поселение»
декабрь			
7.	О внесении изменений и дополнений в Устав МО «Натырбовское сельское поселение»	Совет народных депутатов МО «Натырбовское сельское поселение»	Ведущий специалист по правовым вопросам администрации МО «Натырбовское сельское поселение»
8.	Об утверждении бюджета МО «Натырбовское сельское поселение» на 2025 год и плановый период 2026-2027гг.	Совет народных депутатов МО «Натырбовское сельское поселение»	Главный специалист по финансовым вопросам администрации МО «Натырбовское сельское поселение»
9.	О внесении изменений и дополнений в отдельные нормативные правовые акты и о признании утратившими силу некоторых нормативных правовых актов	Совет народных депутатов МО «Натырбовское сельское поселение»	Ведущий специалист по правовым вопросам администрации МО «Натырбовское сельское поселение»

**РЕШЕНИЕ
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ**

муниципального образования «Натырбовское сельское поселение»
28 июня 2024г. №82 с. Натырбово

О внесении изменений в Положение «О муниципальной службе в муниципальном образовании «Натырбовское сельское поселение» Кошехабльского района» утвержденном Решением Совета народных депутатов муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» №183 от 28 февраля 2017 года

В соответствии с Федеральным законом от 23.03.2024г. №54-ФЗ «О внесении изменений в статью 79 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статью 28.1 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации», руководствуясь Уставом МО «Натырбовское сельское поселение», Совет народных депутатов МО «Натырбовское сельское поселение» **РЕШИЛ:**

1. Внести в Положение «О муниципальной службе в МО «Натырбовское сельское поселение» Кошехабльского района» следующие изменения:

1.1. В Статье 26.1. «Порядок заключения договора о целевом обучении с обязательством последующего прохождения муниципальной службы»

1). Часть 10 приложения №2 к настоящему Положению «Порядок заключения договора о целевом обучении с обязательством последующего прохождения муниципальной службы» изложить в следующей редакции: «10. Право участвовать в конкурсе на заключение договора о целевом обучении имеют граждане, владеющие государственным языком Российской Федерации, получающие профессиональное образование соответствующего уровня впервые и не имеющие обязательств по ученическому или иному договору, влекущему возникновение трудовых отношений после окончания обучения».

2. Настоящее решение официально обнародовать в соответствии с Уставом муниципального образования и разместить на официальном сайте администрации в сети Интернет по адресу: //adm-natyrbovo.ru//.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального обнародования.

**Председатель СНД МО «Натырбовское сельское поселение» И.А. ТИТЕЕВА.
Глава МО «Натырбовское сельское поселение» Н.В. КАСИЦЫНА.**

**РЕШЕНИЕ
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ**

муниципального образования «Натырбовское сельское поселение»
28 июня 2024г. №83 с. Натырбово

Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности муниципального образования «Натырбовское сельское поселение»

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации (часть первая) от 30.11.1994г. №51-ФЗ (ред. от 11.03.2024), Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МО «Натырбовское сельское поселение», Совет народных депутатов МО «Натырбовское сельское поселение» **РЕШИЛ:**

1. Утвердить Положение о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности МО «Натырбовское сельское поселение» согласно приложению № 1 к настоящему решению.

2. Признать утратившим силу Решение Совета народных депутатов МО «Натырбовское сельское поселение» от 27.10.2011г. №74 «Об утверждении Положения «О порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью МО «Натырбовское сельское поселение»».

3. Настоящее решение обнародовать на информационном стенде в администрации поселения и разместить на официальном сайте администрации в сети Интернет по адресу: //adm-natyrbovo.ru//.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального обнародования.

**Председатель СНД МО «Натырбовское сельское поселение» И.А. ТИТЕЕВА.
Глава МО «Натырбовское сельское поселение» Н.В. КАСИЦЫНА.**

С Решением №83 и приложением можно ознакомиться на сайте газеты kosh-vesti.

РЕШЕНИЕ

СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
муниципального образования «Натырбовское сельское поселение»
28 июня 2024г. №84 с. Натырбово

Об утверждении актуализированных схем водоснабжения и водоотведения муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» на 2024-2034 годы

Руководствуясь Федеральными законами от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 07.12.2011г. №416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», Постановлением Правительства Российской Федерации от 05.09.2013г. «О схемах водоснабжения и водоотведения», Уставом муниципального образования и в целях определения долгосрочной перспективы развития системы водоснабжения и водоотведения на территории МО «Натырбовское сельское поселение», Совет народных депутатов МО «Натырбовское сельское поселение» **РЕШИЛ:**

1. Утвердить актуализированные схемы водоснабжения и водоотведения МО «Натырбовское сельское поселение» на 2024-2034 годы согласно приложению к настоящему решению.

2. Признать утратившим силу Решение Совета народных депутатов МО «Натырбовское сельское поселение» от 29.04.2014г. №74 «Об утверждении схем водоснабжения и водоотведения МО «Натырбовское сельское поселение»».

3. Настоящее решение официально обнародовать в соответствии с Уставом МО и разместить на официальном сайте администрации в сети Интернет по адресу: //adm-natyrbovo.ru//.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального обнародования.

**Председатель СНД МО «Натырбовское сельское поселение» И.А. ТИТЕЕВА.
Глава МО «Натырбовское сельское поселение» Н.В. КАСИЦЫНА.**

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования «Кошехабльский район» информирует о намерении предоставить в аренду земельные участки:

- площадь 1500 кв. м, кадастровый номер 01:02:2602001:250, местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, Кошехабльский район, с. Вольное, ул. Советская, 115 «о».

Категория земель «Земли населенных пунктов» с видом разрешенного использования «Для индивидуального жилищного строительства»;

- площадь 612 кв. м, кадастровый номер 01:02:2502001:631, местоположение: Российская Федерация, Республика Адыгея, Кошехабльский район, с/т Рассвет. Категория земель «Земли сельскохозяйственного назначения» с видом разрешенного использования «Ведение садоводства».

Предоставление земельного участка будет осуществляться в порядке, установленном Земельным кодексом РФ от 25.10.2001г. №136-ФЗ. Граждане и юридические лица, изъявившие желание приобрести земельный участок в аренду, могут обратиться в отдел имущественных отношений администрации МО «Кошехабльский район» по адресу: а. Кошехабль, ул. Дружбы народов, 58, с заявлением (по установленной форме), тел.: 9-28-13, с 9.00 час. до 18.00 час. Заявки принимаются с 03.07.24 г. по 03.08.24 г. с понедельника по четверг с 9.00 час до 18.00 час., пятница с 9.00час. до 17.00 час. (перерыв с 13.00 до 13.48 часов).

Начальник отдела имущественных отношений АМО «Кошехабльский район» А.Н. ХУПОВ.

Советы Почты абитуриентам

Как правильно отправить в вуз документы для поступления

Выпускники школ могут направить документы для поступления в выбранное учебное заведение в любом почтовом отделении Республики Адыгея. Оформить отправление можно несколькими способами: заказным письмом, бандеролью с объявленной ценностью, описью вложения и уведомлением о вручении, экспресс-отправлением (EMS). Для того чтобы документы пришли вовремя и были доставлены по правильному адресу, необходимо:

- направлять документы заранее, учитывая установленные вузом сроки подачи. Узнать контрольные сроки доставки письменной корреспонденции по России можно на сайте;
- правильно заполнить адресные строки, указав верный индекс места назначения. Адрес получателя пишется в правом нижнем углу конверта, адрес отправителя - в левом верхнем. Все данные лучше указывать полностью;
- сохранять квитанцию, которую выдадут в по-

чтовом отделении. В ней указан трек-номер, который понадобится для отслеживания письма на сайте или в мобильном приложении Почты России;

- экспресс-отправление (EMS) курьер заберет в удобном месте и сразу примет оплату. Упаковку для таких писем Почта предоставляет бесплатно;
- если необходимо, обратитесь к сотрудникам почты. Они всегда помогут правильно оформить отправку.

Необходима опись вложения для гарантии того, что вы предоставили в вуз все документы. Ее можно заполнить онлайн дома при формировании пакета документов и распечатать на принтере. Уведомление, которое вернется к вам, когда письмо будет доставлено в вуз, является подтверждением получения документов. В этом году приемные кампании в большинстве российских вузов продлятся с 20 июня по 25 июля.

Администрация МО «Натырбовское сельское поселение» и управление образования МО «Кошехабльский район» выражают искренние соболезнования воспитателю Натырбовского ДОУ №14 «Зорька» Рыженко Елене Юрьевне по поводу трагической гибели сына - Станислава. Скорбим вместе с вами.

Главный редактор (директор МБУ «ЕИЦ Кошехабльского района») Р.К. Зеушева

УЧРЕДИТЕЛЬ (соучредители): Администрация муниципального образования «Кошехабльский район».
ИЗДАТЕЛЬ: Администрация муниципального образования «Кошехабльский район».
АДРЕС: 385400, а. Кошехабль, ул. Дружбы народов, 58.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 385400, РА, а. Кошехабль, ул. Джаримова А, 5.
Телефоны: директор - 9-12-60, бухгалтерия - 9-27-98.
E-mail: koshvesti@mail.ru
Цена свободная.

Редакция не вступает в переписку с авторами и может отказать в публикации без объяснения причин. Рукописи не возвращаются. Ответственность за содержание рекламы и информационных сообщений несут авторы. Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения автора.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея). Регистрационный № ПИ ТУ 23-00473. Заказ №